

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: вася

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 12.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2166/answer/2167>



Заключение врача

Уважаемый Вася! Самый главный симптом мужского бесплодия – это невозможность женщины забеременеть от данного мужчины в течение 2 лет без применения контрацептивных средств. Нельзя сразу сказать, кто именно бесплоден в паре – мужчина или женщина. Сначала надо провести полное обследование обоих партнеров у уролога (мужчину) и гинеколога (женщину). После проведения обследования можно делать какие-то выводы. Бесплодие может протекать абсолютно бессимптомно – у мужчины может не быть никаких жалоб, только потом выявляется невозможность наступления беременности от него. Обследоваться можно у уролога (андролога) по месту жительства, либо в Центре планирования семьи (такие центры сейчас есть во многих крупных городах). Удачи! [Шадёркин И.А.](#)